

菏泽站发生爆炸?亲,您想多啦!

系一市民错把电门当刹车,电轿撞碎火车站候车室玻璃



本报菏泽7月5日讯(记者 陈晨) 4日晚,一则“菏泽火车站发生爆炸”的消息在微信朋友圈传播,并附有相关视频。很多市民都心有疑惑。5日,齐鲁晚报记者来到菏泽火车站了解到,原来4日晚21时许,一辆送人的电轿错把电门当成刹车,在撞开隔离墩后又撞坏候车室玻璃。警方提醒市民开车一定要注意安全,不要疲劳驾驶。不信谣,不传谣。

5日,记者来到菏泽火车站了解到,4日21时许,鹿某开电轿车送其妻子赵某及其家人到火车站台上赶去烟台的火车。鹿某误将电门当成刹车,当场撞开隔离墩,又撞伤两人撞坏候车室玻璃。据了解,鹿某和其妻子分别是水泥厂和混凝土厂的工人。

5日,记者来到菏泽火车站,在候车室看到被撞坏的隔离墩已恢复正常,候车室被撞坏的玻璃已经用木头和其他遮挡物遮住,但是还是可以看到地上的碎玻璃。



被撞碎的玻璃已经被遮挡,地上还有碎玻璃。
本报记者 陈晨 摄

拥政爱民走访慰问



5日,巨野县消防大队积极开展拥政爱民工作,组织人员深入麒麟镇前枫桥村走访慰问生活困难老党员,进一步密切警民关系,促进和谐警民关系建设,传递雷锋精神。

本报记者 李凤仪 通讯员 王艳 摄影报道

抢劫、强奸后潜逃10年 男子逃至郓城终被抓

本报郓城7月5日讯(记者 赵念东 通讯员 宋明磊)

近日,云南籍罗某于十年前与余某、李某共同实施抢劫、强奸,案发后余某、李某两人被云南警方抓获,由于余某、李某都没有供同案犯罗某,罗某随后潜逃。余某、李某被判刑后于2016年先后对罗某进行了举报。2017年5月12日,云南警方将罗某列为网上逃犯。近日,郓城警方经过缜密侦查,在郭屯煤矿附近将罗某抓获。

6月22日,郓城县公安局站前派出所接到县局指令,有一云南籍网上逃犯罗某正在某单位办理业务,请前去抓捕。派出所民警立即赶到现场,但罗某已办完业务离去。办案民警经过调取监控系统,发现罗某驾

驶一辆越野车离去,经过对车辆进行查询,得知罗某暂住在郭屯煤矿。

民警遂赶到郭屯煤矿,经过查找在郭屯煤矿附近发现了罗某所驾驶车辆。办案民警为了不打草惊蛇,在车辆附近进行了布控。24日早晨8时许,从煤矿下班的罗某正准备驾驶车辆离去时,被蹲点守候了两天的民警当场抓获。

据罗某供称,10年前,他在云南老家与他人实施抢劫、强奸,后逃匿,期间更改了名字并且历经多地变换工作单位,没想到这次潜逃至郓城却被抓获。

经查,2007年案发前,罗某在云南当地曾因盗窃、抢劫在当地被判刑十四年,在服刑期

间,罗某学得了专业技术,成为了技术能手,由于其表现好服刑8年就被提前释放。罗某出狱后,仍然不思悔改,于2007年9月23日晚伙同余某、李某在云南省丽江市华坪县实施抢劫、强奸。案发后,余某、李某被当地警方抓获,罗某潜逃,后发现余某、李某两人被判刑,也没有将其供出,潜回老家改了名字办理了身份证。随后辗转各地打工,后潜逃至郭屯煤矿工作,期间又结婚育有两个孩子。2016年,余某、李某先后举报罗某参与了当年的抢劫、强奸案。2017年5月12日,罗某被云南警方上网追逃。

目前,罗某已由郓城警方移交给云南警方。

郓城举行火灾事故应急救援演练

本报郓城7月5日讯(通讯员 李晓 李凯) 近日,郓城县在菏泽市东宇鸿翔人造板有限公司举行了全县火灾事故应急救援演练。郓城县委宣传部、郓城县应急办、安监、公安、交警大队、菏泽市东宇鸿翔人造板有限公司等14个相关单位、80余人参加了本次演练。菏泽市安监局副局长郝敬宽、郓城县副县长李继德、安委会重点成员单位负责人等共100余人观看了演练。

本次演练模拟的情况为东宇公司刨花板车间电线短路着火,由于火灾初期有效力量不足,处置不利,造成火情失控,一名员工被困,情况危急。公司负责人立即拨打110、119、120,同时向县政府应急办报告,启动县级火灾事故救援预案,调动消防、公安、安监、供电等相关单位赶赴事故现场。

县应急办在事故点附近成立了应急救援指挥部,副县长担任总指挥,并成立了抢险救

援组、疏散警戒组、医疗救护组、综合协调组、后勤保障组明确职责,密切合作。

在参演工作人员和有关部门的密切配合下,经过20多分钟的紧张战斗,演练任务圆满完成。本次火灾事故应急救援演练,进一步明确了个机关单位所承担的应急救援职责,检验和提升了火灾事故突发事件的应急处置能力,为及时有效地处置火灾事故打下坚实的基础。

全媒体爆料

- 1.新闻热线:0530-6330000
- 2.关注微信平台(qiwbhz)
- 3.新浪微博@今日菏泽
- 4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端

齐鲁晚报-今日菏泽官方微信二维码

齐鲁晚报官方APP 齐鲁壹点